ERRATA.

JOURNAL R.A.S., 1907.

Page 345, line 9, for 146 years read 140 years.

Page 1029, line 12, for APTADY read APTDY.

JOURNAL R.A.S., 1908.

- Page 102, line 2 from the bottom, for samugam read shamugam.
- Page 494, lines 5, 6, cancel the words Māgadha and in Magadha.
- Page 914, line 17, for Yangandharāyaṇa read Yaugandharāyaṇa.
- Page 914, last line, for confounded read compounded.